Протокол № 18 от 10 декабря 2013 года 

заседания Аттестационной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация  «Строители Белгородской области» (Далее Аттестационная комиссия)

Вид собрания: внеочередное.

Инициатор созыва: 

Председатель аттестационной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» (Далее Партнерство) А.В.Богусевич (согласно п. 14 Положения об аттестации работников членов Партнерства).
Место проведения заседания: 

г. Белгород, улица Чехова, дом 2а.
Время начала заседания: 16 часов 00 мин.
Время окончания заседания: 16 часов 45 мин.

Состав Аттестационной комиссии: 5 человек (члены Аттестационной комиссии на основании решения Правления от 24.05.2011г.)
В заседании принимают участие 4 члена Аттестационной комиссии (список членов Аттестационной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области»):
1. Председатель Аттестационной комиссии Богусевич А.В.- исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»;

2. Карцев В.А. – директор ООО «Мастерстроймонтаж»;
3. Алексеев А.В. – начальник экспертного отдела НП «СРО «Строители Белгородской области».

4. Придачин М.С. – заместитель начальника отдела контроля НП «СРО «Строители Белгородской области».

Кворум имеется.
Открытие заседания Аттестационной комиссии. 
Слушали: 

Председательствующего, Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области», который сообщил, что из 5 членов Аттестационной комиссии в заседании принимают участие 4 члена Аттестационной комиссии. Заседание Аттестационной комиссии правомочно принимать решения по вопросу повестки дня. 
Председательствующий объявил заседание Аттестационной комиссии открытым.
О повестке дня заседания Аттестационной комиссии.
Слушали: 

Председательствующего, Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области», который предложил утвердить повестку дня заседания Аттестационной комиссии, состоящую из одного вопроса. Иных предложений и замечаний не поступило. Поставил вопрос на голосование.

Решили:
утвердить повестку дня заседания Аттестационной комиссии, состоящую из одного вопроса.

Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.

Решение принято единогласно.  
Повестка дня:

1. О рассмотрении результатов работы центра по тестированию Автономной некоммерческой организациии дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Сфера успеха».
По вопросу № 1 повестки дня:
«О рассмотрении результатов работы центра по тестированию Автономной некоммерческой организациии дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Сфера успеха».
Слушали:
Придачина М.С. (заместителя начальник отдела контроля  НП «СРО «Строители Белгородской области»), который сообщил о результатах работы центра по тестированию Автономной некоммерческой организациии дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Сфера успеха».
Слушали: 

Председательствующего Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который предложил признать удовлетворительными результаты работы центра по тестированию Автономной некоммерческой организациии дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Сфера успеха» и включить представленную информацию в отчет о деятельности Аттестационной комиссии за 2013 год.
Поставил вопрос на голосование. 

Решили:
- признать удовлетворительными результаты работы центра по тестированию Автономной некоммерческой организациии дополнительного профессионального образования «Образовательный центр «Сфера успеха»;
- включить представленную информацию в отчет о деятельности Аттестационной комиссии за 2013 год.

Голосовали: «за» - 4 голоса, «против» - нет, «воздержался» - нет.                 
Решение принято единогласно.

Вопрос повестки дня восемнадцатого внеочередного заседания Аттестационной комиссии Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» исчерпан, заседание объявляется закрытым.

Председатель Аттестационной комиссии                                                        А.В. Богусевич 
Секретарь Аттестационной комиссии                                                              М.С. Придачин 
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