 ПРОТОКОЛ 

от 15 ноября 2012 года № 13
Общего собрания членов Некоммерческого партнерства

«Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»

Вид Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» (далее по тексту Партнерство): внеочередное.

Инициатор созыва – Правление Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» (согласно п.6.1. Устава Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»).

Место проведения: г. Белгород, ул. Студенческая, д.17 «А» (зал ОГУ «Центр молодежных инициатив»). 
Время начала заседания: 14-00 час.

Время окончания заседания: 17-00 час.

Всего членов НП «СРО «Строители Белгородской области» - 489; зарегистрировано представителей – от 327 организаций – членов Партнерства, из которых 327 организаций – членов Партнерства с правом голоса, 0 - без права голоса. 

Полномочия участников внеочередного Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области» проверены.

Председатель Правления НП «СРО «Строители Белгородской области» Егоров Е.С. начинает внеочередное Общее собрание вступительным словом, сообщает, что Общее собрание членов Партнерства правомочно, т.к. в нем принимает участие более половины от общего числа членов Партнерства, включенных в реестр членов НП «СРО «Строители Белгородской области». Это соответствует требованию Устава Партнерства для правомочности внеочередного Общего собрания. Кворум имеется. Объявляет о начале работы внеочередного Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
Председательствующий Общего собрания:

Председатель Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - Егоров Евгений Степанович (Открытое акционерного общество «Домостроительная компания») (на основании п. 7.4 Устава НП «СРО «Строители Белгородской области»).
На Общем собрании присутствовали без права голосования: 

Губарев Владимир Иосифович – заместитель начальника департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области - заместитель председателя Правительства Белгородской области.

Галдун Юрий Владимирович - начальник департамента строительства и архитектуры города Белгорода; 

Демьянов Сергей Семенович – начальник управления государственного строительного надзора департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области;

Главы муниципальных образований Белгородской области;
Богусевич Александр Викторович – Исполнительный директор Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»;

Станкявичене Елена Владимировна – главный бухгалтер Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»;

Бочарова Людмила Викторовна – юрисконсульт Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»;

Жариков Константин Николаевич – начальник отдела контроля Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области».
О ПОВЕСТКЕ ДНЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ

СЛУШАЛИ:
 Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что решением Правления Партнерства (протокол № 23 от 11.10.2012 г.) был согласован проект повестки дня внеочередного Общего собрания членов Партнерства, состоящий из 7-ми вопросов. Уведомление членов Партнерства о дате, времени, месте проведения Общего собрания, о вопросах, включенных в повестку дня Общего собрания, произведено в соответствии с действующим законодательством РФ и Уставом Партнерства. Имеются ли замечания и предложения по проекту повестки дня.

Иных замечаний, предложений не поступило.

Председательствующий Общего собрания поставил вопрос об утверждении повестки дня на голосование.

РЕШИЛИ: 
Утвердить повестку дня Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области», состоящую из 7-ми вопросов.

Голосовали: «за» - 327  голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» - 0 голосов.
Решение принято единогласно. 
Повестка дня внеочередного Общего собрания:

1. Об утверждении «Регламента подготовки и проведения Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции.  

2. Об утверждении внутренних документов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»:

- Об утверждении «Устава НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Правил контроля НП «СРО «Строители Белгородской области» в области саморегулирования - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения об Исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции;
- Об утверждении «Правил саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции; 

- Об утверждении «Стандарта НП «СРО «Строители Белгородской области». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта – в новой редакции;

- Об утверждении «Требований к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства - в новой редакции; 

- Об утверждении «Положения о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции;

- Об утверждении «Положения об отчете о деятельности члена НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции. 

3. Об установлении размера вступительного взноса НП «СРО «Строители Белгородской области». 

4. О внесении изменений в смету НП «СРО «Строители Белгородской области» на 2012 год. 

5. Об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области». 

6. Об избрании Председателя Правления НП «СРО «Строители Белгородской области». 

7. Разное.

ПО ВОПРОСУ № 1 ПОВЕСТКИ ДНЯ:
«Об утверждении «Регламента подготовки и проведения Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции.

СЛУШАЛИ: 
Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил проект «Регламента подготовки и проведения Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции». 

СЛУШАЛИ:
 Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить Регламент подготовки и проведения Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», в предложенной редакции. Определить время начала действия с момента утверждения Общим собранием членов Партнерства. Поставил вопрос на голосование. 

РЕШИЛИ: 

- утвердить «Регламент подготовки и проведения Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области»- в новой редакции». (Приложение № 1).

- установить, что утвержденный «Регламент подготовки и проведения Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции» вступает в силу с момента утверждения Общим собранием членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно. 

ПО ВОПРОСУ № 2 ПОВЕСТКИ ДНЯ: 
 «Об утверждении внутренних документов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области»:
- «Об утверждении Устава Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции».

СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект Устава НП «СРО «Строители Белгородской области - в новой редакции».

СЛУШАЛИ:

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить Устав НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Утвердить «Устав Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции». (Приложение № 2).

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов.  

Решение принято единогласно. 

СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Правил контроля Некоммерческого партнерства Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в области саморегулирования - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Правила контроля Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в области саморегулирования - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Правила. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1. Утвердить Правила контроля Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в области саморегулирования в новой редакции. (Приложение № 3).

2. Признать утратившим силу «Правила контроля Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в области саморегулирования  ранее действующие.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который доложил присутствующим об обращении ООО «Стройдирекция» с предложением о внесении изменения в абзаце 6 проекта Заявления после слов «Настоящим подтверждается, что» добавить слова «являемся коммерческой организацией (субъектом предпринимательской деятельности»  в «Положении о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ:

 Председательствующего Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, на основании ст. 50 ГК РФ для некоммерческих юридических лиц, так же характерна функция осуществления предпринимательской деятельности: «некоммерческие организации могут осуществлять предпринимательскую деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению целей, для которых они созданы», Партнерство не в праве  отказать в приеме в члены, если данный вид деятельности прописан в Уставе организации.
СЛУШАЛИ:  Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение о порядке приема в члены, выдачи свидетельства о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства и выдачи дубликата свидетельства Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции».  (Приложение № 4).
2.Признать утратившим силу «Положение о порядке выдачи свидетельств о допуске к работам по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объектов капитального строительства, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, внесении изменений в свидетельство о допуске и о порядке предоставления дубликатов свидетельства о допуске Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» -  326 голосов, «против» - 1 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Кворум имеется, решение законно.

-Об утверждении «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции.
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции».

СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который доложил присутствующим об обращении Областного государственного автономного учреждения «Центр технической поддержки образовательных учреждений» об уменьшении суммы ежемесячного членского взноса для данного учреждения.
СЛУШАЛИ:

 Председательствующего Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, на основании Градостроительного кодекса РФ, Федерального закона №315, Федерального закона №7, Устава НП «СРО «Строители Белгородской области» п. 3.4. «Все члены партнерства имеют равные права независимо от времени вступления и срока пребывания в числе членов» и п. 4.2.4. «Обязаны своевременно и в полном объеме оплачивать …. членские взносы».
СЛУШАЛИ:

 Председательствующего Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ:

1.Утвердить Положение о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в новой редакции.  (Приложение № 5).

2.Признать утратившим силу Положение о сроках и порядке уплаты вступительных, членских и целевых взносов в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в новой редакции ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» –  голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект Положения о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования» - в новой редакции.
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить Положение о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования - в новой редакции, признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования» - в новой редакции».  (Приложение № 6).

2.Признать утратившим силу «Положение о системе мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «СРО «Строители Белгородской области» требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований технических регламентов, стандартов и правил саморегулирования»» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора по правовым вопросам НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить Положение о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области» в новой редакции, признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области»  в новой редакции».  (Приложение № 7).

2.Признать утратившим силу «Положение о компенсационном фонде НП «СРО «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительного директора НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ: 
 Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».  (Приложение № 8).

2.Признать утратившим силу «Положение об Исполнительном органе НП «СРО «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения об Исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения об исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение об исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение об исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».  (Приложение № 9).

2.Признать утратившим силу «Положение об исполнительной дирекции НП «СРО «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области»  - в новой редакции».  (Приложение № 10).

2.Признать утратившим силу «Положение о ревизионной комиссии НП «СРО «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Правил саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Правил саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Правила саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Правила саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции.  (Приложение №11).

2.Признать утратившим силу «Правила саморегулирования НП «СРО «Строители Белгородской области»» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Стандарта НП «СРО «Строители Белгородской области». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта - в новой редакции».
СЛУШАЛИ: 
Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим о проекте «Стандарта НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта – в новой редакции».

СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Стандарт НП «СРО «Строители Белгородской области». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта – в новой редакции». Поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить «Стандарт НП «СРО «Строители Белгородской области». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта – в новой редакции». (Приложение № 12).

2. Признать утратившим силу «Стандарт Некоммерческого Партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области». Общие требования к выполнению работ в области строительства, реконструкции, капитального ремонта» ранее действующие.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Требований к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Требований к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Требования к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Требования к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства -  в новой редакции».  (Приложение № 13).

2.Признать утратившим силу «Требования Требований к страхованию членами НП «СРО «Строители Белгородской области» гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков строительных работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства» ранее действующие.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положение о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции», признать утратившим силу ранее действующие Положение. Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

1.Утвердить «Положение о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» - в новой редакции».  (Приложение № 14).

2.Признать утратившим силу «Положение о Правлении НП «СРО «Строители Белгородской области» ранее действующее.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
- Об утверждении «Положения об отчете о деятельности члена НП «СРО «Строители Белгородской области».

СЛУШАЛИ:

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который представил присутствующим проект «Положения об отчете о деятельности члена НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ:  
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить «Положения об отчете о деятельности члена НП «СРО «Строители Белгородской области».

Поставил вопрос на голосование.
РЕШИЛИ: 

Утвердить «Положения об отчете о деятельности члена НП «СРО «Строители Белгородской области». (Приложение № 15).
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ № 3 ПОВЕСТКИ ДНЯ:

 «Об установлении размера вступительного взноса НП «СРО «Строители Белгородской области» 

СЛУШАЛИ: 

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который доложил присутствующим о поступившем предложении от члена Правления Партнерства Ряпухина Н.В. (директор ООО «Строительная компания №1»)  об утверждении с 01 декабря 2012 года размера вступительного взноса Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в сумме 10 000 (Десять тысяч) рублей. 

СЛУШАЛИ: 

Александрову О.Л. (Генеральный директор ООО «Лидер-Строй»), которая предложила оставить размер вступительного взноса Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в  зависимости от объема выполненных работ за предыдущий год:

- до 60 000 000 (Шестьдесят миллионов) рублей – 10 000 (Десять тысяч) рублей;

- свыше 60 000 000 (Шестьдесят миллионов) рублей – 100 000 (Сто тысяч) рублей.

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить с 01 декабря 2012 года размер вступительного взноса Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в сумме 10 000 (Десять тысяч) рублей, и поставил вопрос на голосование. 

РЕШИЛИ: 

-Утвердить с 01 декабря 2012 года размер вступительного взноса Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» в сумме 10 000 (Десять тысяч) рублей.
-Внести соответствующие изменения и дополнения в  документы Партнерства.
Голосовали: «за» -  317 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 10 голосов. 

Кворум имеется, решение законно.

ПО ВОПРОСУ № 4 ПОВЕСТКИ ДНЯ

«О внесении изменений в смету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» на 2012 год».

СЛУШАЛИ: 

Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), который доложил присутствующим о необходимости внесения изменений в смету Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» на 2012 год не выходя за рамки общей суммы расходов, а именно включить статью 1.3. «Возмещение командировочных расходов членам Партнерства» в статью 1.5. «Проведение конференций, совещаний, семинаров, конкурсов и т.п.» и перенести 300 000 (Триста тысяч) рублей из статьи 1.5. «Проведение конференций, совещаний, семинаров, конкурсов и т.п.» на статью 1.8. «Расходы на благотворительность».
СЛУШАЛИ:
 Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил внести изменения в «Плановую смету поступлений и расходов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» на 2012 год», поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Внести изменения в «Плановую смету поступлений и расходов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» на 2012 год» - включить статью 1.3. «Возмещение командировочных расходов членам Партнерства» в статью 1.5. «Проведение конференций, совещаний, семинаров, конкурсов и т.п.» и перенести 300 000 (Триста тысяч) рублей из статьи 1.5. «Проведение конференций, совещаний, семинаров, конкурсов и т.п.» на статью 1.8. «Расходы на благотворительность».

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
ПО ВОПРОСУ № 5 ПОВЕСТКИ ДНЯ:

  «Об исключении из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области».

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «Авто-Дорожник» (ИНН 3121662737, ОГРН 107312021795) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.
СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «Авто-Дорожник» (ИНН 3121662737, ОГРН 107312021795), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 73 000 (Семьдесят три тысячи) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №1102DD4003047 от 28.05.2011г. (период действия с  28.05.2011г. по  27.05.2012г.).

Действие Свидетельства о допуске №0061.02-2009-3123162737-С-012 от 28.01.2011г. прекращено в отношении всех видов работ на основании решения Правления Партнерства (Протокол № 24 от 30.10.2012г.).

Предложил присутствующим в соответствии с п.5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «Авто-Дорожник» (ИНН 3121662737, ОГРН 107312021795) из членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «Авто-Дорожник» (ИНН 3121662737, ОГРН 107312021795). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «ПолиСтрой» (ИНН 3123217714, ОГРН 1103123010253) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.

СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «ПолиСтрой» (ИНН 3123217714, ОГРН 1103123010253), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 78 000 (Семьдесят восемь тысяч) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №Г 06-0020 10/08-03 от 18.09.2010г. (период действия с  18.09.2010г. по  17.09.2011г.).

Действие Свидетельства о допуске №0502.02-2010-3123217714-С-012 от 13.12.2010г. прекращено в отношении всех видов работ на основании решения Правления Партнерства (Протокол № 24 от 30.10.2012г.).
Предложил присутствующим в соответствии с п.5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «ПолиСтрой» (ИНН 3123217714, ОГРН 1103123010253) из членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «ПолиСтрой» (ИНН 3123217714, ОГРН 1103123010253). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «СтройПроектРеставрация» (ИНН 3102021118, ОГРН 1063130003947) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.

СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «СтройПроектРеставрация» (ИНН 3102021118, ОГРН 1063130003947), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 42 000 (сорок две тысячи) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №Д-13108320-50-1-000192-11 от 19.06.2011г. (период действия с 19.06.2011г. по  18.06.2012г.). 
Действие Свидетельства о допуске №0489.03-2010-3102021118-С-012 от 19.04.2011г. прекращено в отношении всех видов работ на основании решения Правления Партнерства (Протокол № 24 от 30.10.2012г.).
Предложил присутствующим в соответствии с п.5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «СтройПроектРеставрация» (ИНН 3102021118, ОГРН 1063130003947) из членов НП «СРО «Строители Белгородской области»

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «СтройПроектРеставрация» (ИНН 3102021118, ОГРН 1063130003947). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «СтройТеплоКров» (ИНН 3102018080, ОГРН 1043100501399) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.

СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «СтройТеплоКров» (ИНН 3102018080, ОГРН 1043100501399), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 119 000 (сто девятнадцать тысяч) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности.

Действие Свидетельства о допуске №0345.02-2010-3102018080-С-012 от 06.06.2011г. прекращено в отношении всех видов работ на основании решения Правления Партнерства (Протокол № 24 от 30.10.2012г.).
Предложил присутствующим в соответствии с п.5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «СтройТеплоКров» (ИНН 3102018080, ОГРН 1043100501399) из членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «СтройТеплоКров» (ИНН 3102018080, ОГРН 1043100501399). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «Стрелец» (ИНН 3123195595, ОГРН 1093123004732) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.

СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «Стрелец» (ИНН 3123195595, ОГРН 1093123004732), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 36 000 (тридцать шесть тысяч) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №Д-13108320-50-1-000076-11 от 24.03.2011г. (период действия с  24.03.2011г. по  23.03.2012г.).

Действие Свидетельства о допуске №0438.02-2010-3123195595-С-012 от 30.03.2011г. прекращено в отношении всех видов работ на основании решения Правления Партнерства (Протокол № 18 от 08.08.2012г.).
Предложил присутствующим в соответствии с п.5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «Стрелец» (ИНН 3123195595, ОГРН 1093123004732)  из членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 5 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «Стрелец» (ИНН 3123195595, ОГРН 1093123004732). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил, что член Партнерства ООО «Капитель» (ИНН 3108005828, ОГРН 1043103501462) о дате, времени и месте проведения очередного Общего собрания Партнерства уведомлено надлежащим образом, причину неявки не сообщило, что не мешает рассмотрению вопроса повестки дня.

СЛУШАЛИ:

 Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который сообщил присутствующим о поступившем ходатайстве специализированного органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов Партнерства мер дисциплинарного воздействия, об исключении членов НП «СРО «Строители Белгородской области», нарушивших требования технических регламентов, требования к выдаче свидетельств о допуске, правила контроля в области саморегулирования, требования стандартов, правил саморегулирования, и не устранивших выявленные нарушения.

СЛУШАЛИ:

Председателя Дисциплинарной комиссии, Молодых В.А., (ООО «Жилспецмонтаж»), который сообщил:
- ООО «Капитель» (ИНН 3108005828, ОГРН 1043103501462), являясь членом Партнерства, не соблюдает требования законодательства Российской Федерации, правил и стандартов Партнерства, утвержденные Положения Партнерства, касающиеся предоставления информации, проведения контроля членов Партнерства, не выполняет решения Общего собрания членов и Правления Партнерства. Задолженность по оплате членских взносов по ноябрь 2012г. составляет 118 000 (сто восемнадцать тысяч) рублей, истек срок действия договора страхования гражданской ответственности №Д-13108320-50-1-000015-11 от 24.01.11г. (период действия с 25.01.11г. по 24.01.12г.).

Действие Свидетельства о допуске №0301.02-2010-3108005828-С-012 от 08.02.2011 приостановлено в отношении всех видов работ на основании решения  Дисциплинарной комиссии (Протокол № 10 от 05.10.2012г.) сроком до 04.11.2012г. включительно.
Предложил присутствующим в соответствии с п.3 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить ООО «Капитель» (ИНН 3108005828, ОГРН 1043103501462) из членов НП «СРО «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Руководствуясь п. 3 ч.2 ст. 55⁷ Градостроительного кодекса Российской Федерации исключить из членов Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области» Общество с ограниченной ответственностью «Капитель» (ИНН 3108005828, ОГРН 1043103501462). 

Решение об исключении из членов НП «СРО «Строители Белгородской области», может быть обжаловано в Арбитражный суд Белгородской области.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С., (ОАО «Домостроительная компания»), который предоставил слово начальнику Управления государственного строительного надзора – Демьянову Сергею Семеновичу.

СЛУШАЛИ: 

 Демьянова С.С. (начальник управления государственного строительного надзора департамента строительства, транспорта и ЖКХ Белгородской области), который сообщил информацию по вопросам: «Требования, предъявляемые к строительным объектам», «Требования управления строительного надзора», «Требования об энергоэффективности» согласно Федеральном закону от 23.11.2009 N 261-ФЗ (ред. от 12.12.2011) "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации".
ПО ВОПРОСУ № 6 ПОВЕСТКИ ДНЯ: 
«Избрание Председателя Правления Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Строители Белгородской области».
СЛУШАЛИ: 
Богусевича А.В. (Исполнительный директор Партнерства), который сообщил, что в соответствии с Уставом Партнерства, избрание Председателя Правления НП «СРО «Строители Белгородской области», осуществляется каждые 2 года  путем тайного голосования из числа членов Правления НП «СРО «Строители Белгородской области». 

СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (Председателя Правления Партнерства), который доложил  отчет Председателя и Правления Партнерства, где раскрыл вопросы о проделанной работе, за 2012 год.

СЛУШАЛИ: Председательствующего, Егорова Е.С. (Председателя Правления Партнерства), который предложил принять к сведению «Отчет Председателя и Правления Партнерства о проделанной работе за 2012 год», поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ:

Принять к сведению «Отчет Председателя и Правления Партнерства о проделанной работе за 2012 год». (Приложение № 16)
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ:
 Богусевича А.В. (Исполнительный директор Партнерства), который сообщил о поступивших в адрес ходатайствах членов Партнерства о  выдвижении кандидатуры Егорова Е.С. для включения в бюллетень для тайного голосования по выборам Председателя Правления Партнерства.

СЛУШАЛИ:
 Члена Счетной комиссии Чижа Р.П., который подтвердил правомочность выдвижения кандидатуры Егорова Евгения Степановича для избрания путем тайного голосования на должность Председателя Правления Партнерства. 

Других предложений о выдвижении кандидатур для избрания на должность Председателя НП «СРО «Строители Белгородской области» не поступило.

СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил, с учетом поступившего предложения, о выдвижении кандидата для избрания на должность Председателя Правления Партнерства, при отсутствии других заявленных кандидатур на выборную должность, внести в бюллетень для тайного голосования по выборам Председателя Правления НП «СРО «Строители Белгородской области»  сроком на 2 года следующего кандидата:

1. Егорова Евгения Степановича – Председателя наблюдательного совета Открытого акционерного общества «Домостроительная компания».

Отводов и самоотводов не поступило.

РЕШИЛИ: 

Внести в бюллетень для тайного голосования по выборам Председателя Правления НП «СРО «Строители Белгородской области» сроком на 2 года кандидатуру члена Правления Партнерства Егорова Е.С.

Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил Счетной комиссии Общего собрания приступить к изготовлению бюллетеней.
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (Генеральный директор ОАО «Домостроительная компания»), который предложил  в период ожидания объявления Счетной комиссии Общего собрания о готовности бюллетеней для голосования вручить  награды Национального объединения строителей и НП «СРО «Строители Белгородской области».

Егоров Е.С. вручил Почетные грамоты Национального объединения строителей: Молодых Виктору Андреевичу, Терехову Николаю Гавриловичу, Лопатину Виктору Алексеевичу, Левдику Николаю Николаевичу, Ефименко Александру Трофимовичу. 
Почетные грамоты НП «СРО «Строители Белгородской области»: Кузнецову Владимиру Дмитриевичу,  Дарчиняну Мадату Размиковичу, ООО « НОВАЯ ВЫСОТА».
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предоставил слово для доклада члену счетной комиссии Чижу Р.П.
СЛУШАЛИ: 
Члена Счетной комиссии Чижа Р.П., который доложил об изготовлении 327  бюллетеней для тайного голосования по выборам Председателя Правления Партнерства. Разъяснил порядок голосования, заполнения бюллетеня для тайного голосования, подтвердил правомочность выдвижения кандидата и доложил, что счетная комиссия готова к выдаче бюллетеней для тайного голосования, объявил о начале выдачи бюллетеней для тайного голосования. Просит участников Общего собрания получить бюллетени.
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который объявляет о переходе к тайному голосованию и предложил сделать перерыв для проведения голосования на 30 минут. Поставил вопрос на голосование. 
Иных предложений и замечаний не поступило.

РЕШИЛИ: 

Принять информацию Счетной комиссии Общего собрания к сведению и сделать перерыв для проведения голосования на 30 минут
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
ПЕРЕРЫВ ДО  16-00 час.

Проходит тайное голосование по выборам Председателя Правления НП «СРО «Строители Белгородской области».

ПОСЛЕ ПЕРЕРЫВА
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который объявляет перерыв для голосования оконченным, о продолжении работы Общего собрания и предложил  Счетной комиссии Общего собрания доложить о результатах тайного голосования по выборам Председателя Правления Партнерства.
СЛУШАЛИ: 
Члена Счетной комиссии Чижа Р.П., который доложил присутствующим о результатах тайного голосования (Протокол № 2 заседания Счетной комиссии).

За кандидатуру Егорова Евгения Степановича - 
Голосовали: «за» - 257 голосов, «против» - 7 голосов.

Кворум в 2/3 голосов имеется, решение законно.

СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил утвердить доклад Счетной комиссии. Поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Утвердить доклад Счетной комиссии Общего собрания Партнерства 
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 
Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который объявил об избрании Егорова Евгения Степановича Председателем Правления Партнерства сроком на 2 года.
ПО ВОПРОСУ № 7 ПОВЕСТКИ ДНЯ:
 «Разное»:
СЛУШАЛИ:

Выступление Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), с информацией о проведении Единой системы аттестации НОСТРОЯ.
СЛУШАЛИ: 
Выступление Богусевича А.В. (Исполнительный директор НП «СРО «Строители Белгородской области»), с информацией:

-А) о возникающих затруднениях работников членов Партнерства при прохождении Единой системы аттестации НОСТРОЯ; 

-Б) выступил с предложением поручить исполнительной дирекции совместно БГТУ им.Шухова разработать тесты для прохождения аттестации работниками членов Партнерства на базе БГТУ им. Шухова после прохождения курсов повышения квалификации. 

СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предложил поручить исполнительной дирекции совместно БГТУ им. Шухова разработать тесты для прохождения аттестации работниками членов Партнерства на базе БГТУ им. Шухова после прохождения курсов повышения квалификации. Поставил вопрос на голосование.

РЕШИЛИ: 

Поручить исполнительной дирекции совместно БГТУ им.Шухова разработать тесты для прохождения аттестации работниками членов Партнерства на базе БГТУ им. Шухова после прохождения курсов повышения квалификации.
Голосовали: «за» - 327 голосов, «против» - 0 голосов, «воздержался» – 0 голосов. 

Решение принято единогласно.
СЛУШАЛИ: 

Председательствующего, Егорова Е.С. (ОАО «Домостроительная компания»), который предоставил слово заведующему отдела дополнительного профессионального образования Областного государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования Белгородского политехнического колледжа – Бирюкову Юрию Викторовичу.

СЛУШАЛИ: 

 Бирюкова Ю.В.(заведующего отдела дополнительного профессионального образования Областного государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования Белгородского политехнического колледжа)  с докладом на тему: «О взаимодействии образовательных учреждений с хозяйствующими субъектами».
СЛУШАЛИ:
 Чижа Р.П. члена счетной комиссии, которая сообщила об итогах голосования Общего собрания членов НП «СРО «Строители Белгородской Области».

Внеочередное Общее Собрание членов НП «СРО «Строители Белгородской области» № 13 объявляется закрытым.

Председательствующий 

Общего собрания                                                                                                                         Е.С. Егоров

Секретарь                                                                                                      
Общего собрания                                                                                                                       Н.Н. Левдик
